


     Autoklub «Zadar» je pravni sljednik te nastavlja djelovanje i zasniva svoje postojanje na 
tradicijama  AMD «Tempo», osnovanog 28. kolovoza 1946. godine. Autoklub «Zadar» ima nešto 
manje od 5000 aktivnh članova i 10 radnika u stalnom radnom odnosu, a posluje na adresi 
Zrinsko-frankopanska 16 u Zadru.

    Izvori prihoda Autokluba «Zadar» su slijedeći: tehnička pomoć vozačima na cesti kao 
temeljna i najznačajnija djelatnost, servis i popravak vozila, članarina, carinski poslovi, 
naknada za provođenje vozačkih ispita te izdavanje međunarodnih vozačkih dozvola i 
punomoći za upravljanje tuđim vozilom u inozemstvu.

    Autoklub «Zadar» trenutno raspolaže s dva specijalna vozila za uklanjanje i prijevoz za 
promet onesposobljenih vozila, Iveco Eurocargo i MAN s dizalicom, te jednom «pokretnom 
radionicom» - vozilom Ford Fusion opremljenim za otklon kvara, stacionarnom i mobilnom 
dijagnostičkom opremom, uređajima za kontrolu kočnica i svjetala osobnih automobila te 
solidno opremljenom automehaničarskom radionicom, čime zadovoljava gotovo sve potrebe 
svojih članova. 
Šest djelatnika u sustavu tehničke pomoći vozačima godišnje ima preko 5000 intervencija, od 
čega samo na pomoć na cesti otpada više od 2000 intervencija, po čemu je i po broju i po 
kvaliteti pruženih usluga Autoklub «Zadar» u samom vrhu sustava tehničke pomoći Hrvatskog 
autokluba.
 
     Autoklub «Zadar» je dobitnik nagrada i priznanja za izvanredne zasluge na širenju tehničke i 
prometne kulture, za naročito zalaganje i postignute rezultate u društvenom radu i 
aktivnostima na području prometne preventive, za aktivnosti na području jačanja i 
omasovljavanja organizacije AMSH i Hrvatskog autokluba, te mnogih drugih priznanja i 
nagrada.
Posebno izdvajamo:
- diplomu i kristalni pehar za osvojeno prvo mjesto 1977. godine u pružanju usluga 
motoriziranim turistima prema ocjeni «Turističke patrole» u organizaciji «Večernjeg lista», 
Turističkog saveza Hrvatske, Auto-moto saveza Hrvatske i Vatrogasnog saveza Hrvatske,
- diplomu za uspješno sudjelovanje u promicanju i ostvarivanju ciljeva i zadataka 
Hrvatskog autokluba 1999. godine.

     Autoklub «Zadar» je posebno aktivan na području prometne preventive. Aktivno surađuje s 
nizom osnovnih škola, ustanova i udruga. Organizator je, suorganizator i domaćin niza 
edukativnih i prometno-preventivnih manifestacija na području Grada Zadra i Zadarske 
županije. 
Samo od 1996., prve poslijeratne godine u Republici Hrvatskoj, Autoklub «Zadar» je:
- organizator 15 županijskih natjecanja učenika osnovnih škola u prometno-edukativnoj 
akciji «Sigurno u prometu»,
- domaćin i suorganizator šest državnih natjecanja «Sigurno u prometu» i to: 1997., 1998., 
2000., 2003., 2006. i 2010. godine.

TAJNIK

                                                                                      Dinko Brkić, dipl.ing.
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Svi žele živjeti u Zadru!

Nedavna anketa koju je provela agencija Puls 
stavila je, naime, Zadar na prvo mjesto među 

osam anketiranih gradova po sposobnosti 
upravljanja svojom budućnosti te na vrlo visoko

 treće mjesto po ugodnosti života. 

    ZADAR - Zašto je Zadar najperspektivniji grad u Hrvatskoj i najbolje upravlja svojom budućnošću? 
Nedavna anketa koju je provela agencija Puls stavila je, naime, Zadar na prvo mjesto među osam 
anketiranih gradova po sposobnosti upravljanja svojom budućnosti te na vrlo visoko treće mjesto po 
ugodnosti života. Anketirani su uglavnom stručniji ljudi i riječ je o njihovim procjenama pa bi trebalo 
vidjeti kakvi su objektivni razlozi koji Zadar postavljaju na vrh. Najvažnije je, po svemu sudeći, 
planiranje razvoja, odnosno donošenje odluka o prioritetima u pravo vrijeme. - Mi smo glavne 
strateške odluke bitne za razvoj donijeli ranije od drugih, utkali ih u razvojne dokumente. Dio tih odluka 
je već ostvaren, a dio će se tek ostvariti i zato nas rezultati ankete ne iznenađuju - kaže Dario Jurin, 
predsjednik Županijske gospodarske komore. Zadar je prije rata bio prometno izoliran, dugo su trajali 
napori da se autocesta trasira upravo probojem tunela kroz Velebit i stvore preduvjeti za stvaranje 
koridora od srednje Italije do srednje Europe preko Zadra. 

        Autocesta je izgrađena, cestovne veze su sada vrhunske, a na to su nadograđeni drugi projekti. U 
fazi realizacije su poduzetničke zone, uskoro kreće i gradnja nove trajektne luke Gaženica te 
rekonstrukcija željezničke pruge. Razdoblje pretvorbe društvenih poduzeća i stečajeva nekadašnjih 
velikih tvrtki je završilo gubitkom više od deset tisuća radnih mjesta, u jeku tog procesa na Zavodu za 
zapošljavanje je bilo prijavljeno skoro 20 tisuća ljudi.

      U međuvremenu su stasale nove tvrtke, u obrtništvu se zaposlilo više od deset tisuća ljudi pa je 
sada broj nezaposlenih pao ispod deset tisuća ljudi, a vjerojatno će ovog ljeta na vrhuncu sezonskog 
zapošljavanja broj nezaposlenih biti manji od osam tisuća. Velik broj ljudi se zaposlio u trgovini i 
ugostiteljstvu, a najpropulzivnija grana je građevinarstvo jer je prostornim planovima omogućena 
velika građevinska aktivnost privatnih poduzetnika. A uz to su Grad Zadar i država bili najveći 
investitori čija su ulaganja pokrenula razvoj.
 
     Donesene su i odluke o dugoročnom rješavanju problema otpada, sustavno se gradi odvodnja 
kojom će za nekoliko godina biti obuhvaćeno više od 90 posto stanovnika Zadra. - Zadar je 
najperspektivniji jer ima sve predispozicije da se sustavno razvija. A mi koji donosimo odluke, činimo 
sve da one budu najkvalitetnije, da se prostorno-planska dokumentacija donosi na vrijeme i onda 
provede u život - kaže Nives Kozulić, ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje. Zadarska županija je 
prva donijela prostorni plan kojim su omogućeni razvoj marikulture, gradnja vjetroelektrana i 
plinofikacija. Sve je to prepoznato među anketiranima ali, po svemu sudeći, takav trend će trajati još 
godinama. 

Piše: Slobodna Dalmacija, Foto: www.057info.hr 
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Sve zemlje Europske unije, pa tako i Republika Hrvatska, poduzimaju čitav niz akcija i aktivnosti kojima se želi djelovati 
na određene ciljne skupine sudionika u prometu, čime se nastoji spriječiti stradavanja u prometu. Brojna istraživanja ukazala su 
na veliku ugroženost djece, stoga je iznimno važno utjecati na njihova znanja, vještine te ponašanje i odgovornost kao sudionika 
u prometu, kako bismo pravodobnim djelovanjem smanjili učestalost i broj lakše i teže te smrtno stradale djece u prometu.

Usporedni pokazatelji sigurnosti cestovnog prometa prvenstveno se mjere brojem stradavanja na cestama pojedine 
zemlje, a broj stradalih osoba u prometnim nesrećama postaje općedruštveni i globalni problem kojem se posvećuje sve veća 
pažnja koja zahtijeva osmišljavanje i provedbu ciljanih aktivnosti u svim fazama razvoja djeteta.

Vođeni ovim činjenicama AZOO, HAK i MUP udruživanjem svojih resursa izradili su Projekt prometne preventive u 
osnovnoj školi. Projekt obuhvaća izradu dugoročne strategije prometne preventive u osnovnoj školi i edukaciju odabranih 
provoditelja strategije u svakoj županiji RH. Nakon provedbe programa osposobljavanja, educirani će sudionici projekta 
samostalno (prema usvojenoj dugoročnoj strategiji s projektnim timom) izraditi projekte prometne preventive u svojoj županiji te 
akcijske planove neposrednog rada s učenicima osnovne škole kako bi se smanjio broj stradale djece. 

Ciljevi projekta:
1. Kratkoročni ciljevi:
• Izrada strategije prometne preventive u osnovnoj školi
• Edukacija odabranih provoditelja strategije u svakoj županiji RH
2. Srednjoročni ciljevi:
• Izrada akcijskih planova prometne preventive za svaku županiju RH
• Provedba prometne preventive neposrednim radom po skupinama učenika u osnovnim školama
• Izrada web stranica PPOŠ (Prometna preventiva u osnovnim školama)
3. Dugoročni cilj:
• Smanjenje broja stradavanja i ozljeđivanja djece u prometu.
Ciljna skupina – nositelji projekta
Tri predstavnika – provoditelja projekta iz svake županije, jedan iz redova učitelja tehničke kulture, drugi zaposlenik HAK-

a ili udruženog autokluba te predstavnik Policijske uprave – Odjela za sigurnost cestovnog prometa nositelji su aktivnosti 
provedbe projekta na području svake županije.

U ovom projektu koji traje do kraja školske godine 2009./2010. godine prometna preventiva obuhvatit će učenike petih 
razreda u odabranim osnovnim školama s povećanim rizikom stradanja u prometu.

Aktivnosti i metode provedbe projekta:

Tijekom osposobljavanja nositelja projekta na razini županije svi nositelji prolaze sljedeći program:
1. Osmišljavanje i izrada strategije prometne preventive u OŠ za četiri godine. 
2. Provedba edukacije za 63 sudionika: 

-EU fondovi i ostale nacionalne i međunarodne mogućnosti financiranja.
-Strateško planiranje
-Analize postojećeg stanja 
-Definiranje ciljeva (dugoročno, srednjoročno, kratkoročno)
-Kreiranje indikatora 
-Monitoring i evaluacija
-Promocija i prezentacija

3. Kreiranje akcijskih planova PPOŠ po županijama (21x)
4. Osmišljavanje i provedba prezentacija za korisnike (21x)
5. Osmišljavanje i izrada web portala za PPOŠ
6. Priprema intervjua, provedba intervjua s korisnicima
7. Pisanje izvješća
8. Izrada prezentacije za gradske i županijske urede
9. Provedba  projekta u svim županijama PPOŠ (21x)
Na kraju može se konstatirati i zaključiti:
1. Županijski timovi su osnovani i educirani po planu i programu projekta.
2. Strategija prometne preventive u OŠ je napisana i recenzirana nalazi se u tisku.
3. Portal prometne preventive je završen i već je u funkciji na adresi 
4. Kontrolna skupina je osnovana sa zadaćom da brine o cjelokupnoj provedbi prometne 
preventive u osnovnim školama u Republici Hrvatskoj.

Sve ovo postignuto je izvanrednim naporom i stvaralačkom suradnjom zaposlenika AZOO, HAK-a i 
MUP-a. Veliko hvala svim provoditeljima.

Žarko Bošnjak, prof.  

www.ppskole.com.hr 
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                                               Ovogodišnje natjecanje „Sigurno u prometu“ započelo je, kao i dosadašnjih godina, školskim  

          natjecanjima, koje su organizirale osnovne škole uz pomoć  autoklubova. Tom  razinom natjecanja obuhvaćeno je blizu 

20000 učenika u svim hrvatskim županijama, a održana su u prvoj polovini  mjeseca travnja.

          Nakon toga uslijedila su županijska natjecanja koja su se odvijala zaključno do 10. svibnja. Ove godine su ta natjecanja 

održana u svim županijama, tako da je za državno natjecanje prijavljena 21 ekipa odnosno 84 natjecatelja.

Hrvatski autoklub je bio aktivno uključen u tu razinu natjecanja, na način da su pripremljeni izmijenjeni testovi, a testiranja 

učenika provodili su ovlašteni ispitivači. Tako je smanjena mogućnost manipulacije rezultatima, i vjerojatno odabrani najbolji 

učenici. Reakcije na izmijenjene testove su bile uglavnom pozitivne, uz opasku da su malo teži nego prošlih godina, što je i bio 

naš cilj kad smo ih pripremali.

         Državno natjecanje, ove godine 18. po redu, održat će se u Zadru od 28. do 31. svibnja ove godine. Domaćin natjecanja 

je AK Zadar, a organizatori Hrvatski autoklub i Agencija za odgoj i obrazovanje.

Prijavljene su ekipe svih županija što znači da će biti nazočno 84 natjecatelja, 42 mentora i, zbog atraktivnosti lokacije, veći 

broj gostiju.

         Samo natjecanje održat će se u športskoj dvorani osnovne škole „Zadarski otoci“ u zadarskom naselju Bili Brig.

Natjecatelji, mentori i većina gostiju bit će smješteni u apartmanskom naselju „Zaton Holiday Resort“ u Zatonu pokraj Nina.

Ove godine će biti organiziran i prijevoz učesnika natjecanja autobusima iz većine županija. Natjecatelji iz Dubrovačko 

neretvanske, Splitsko dalmatinske, Šibensko kninske, Primorsko goranske i Istarske županije će putovati kao i dosadašnjih 

godina zbog premalog broja putnika za autobus.

Planirano je da idu dva autobusa, od kojih jedan kreće iz Osijeka a drugi iz Virovitice. U svakom autobusu biti će jedna 

djelatnica Hrvatskog autokluba koja će imati popise putnika, te koordinirati ukrcaj prema pripremljenom rasporedu.

Dolazak ekipa predviđen je u petak 28.05. do 17,00 sati. Nakon što se svi smjeste, u 18,00 sati predviđena je prezentacija 

natjecanja na otvorenom prostoru uz bazen.

       Iste večeri, u 20,00 sati, domaćin natjecanja AK Zadar organizirat će večeru za svoje goste u konobi „Branimir“ u Ninu.

Natjecanje počinje u subotu 29.05. svečanim otvaranjem u 9,00 sati i traje do 13,30. Predviđeno je da se, nakon pozdravnog 

govora predstavnika škole, grada, županije, Agencije za odgoj i obrazovanje,  održi prigodan program učenika škole domaćina. 

Nakon pozdravnog govora predsjednika Hrvatskog autokluba gosp. Bikića, natjecanje će službeno otvoriti učenica Laura 

Čizmin, koja je prošle godine bila član ekipe Hrvatskog autokluba na europskom natjecanju.

S ravnateljem škole domaćina dogovoreno je da na natjecanje dođu 3-4 razreda njihovih učenika, kojima ćemo podijeliti majice 

i kape.

          Svi natjecatelji dobit će majice, kape, biciklističke kacige, ručnike T-com-a i Hrvatskog autokluba, a najbolji pojedinci i 

mobitele.

Natjecatelji će se natjecati na sedam pozicija, tri praktičnog dijela, tri teoretskog, te jedna pozicija gdje će se zadatak rješavati 

grupno. Bodovi osvojeni na toj poziciji se, ove godine, neće zbrajati u ukupnom zbroju.

Tijekom natjecanja predviđena je pauza od 30 minuta kada će se moći pojesti sendvič. Isto tako za sve sudionike natjecanja 

osigurana je dovoljna količina pitke vode.

         Nakon natjecanja, ručka u hotelu, te slobodnog poslijepodneva, u 18,00 sati održat će se proglašenje najboljih ekipa i 

pojedinaca na otvorenom prostoru pokraj bazena. U slučaju lošeg vremena dogovoreno je korištenje adekvatne dvorane u 

krugu naselja.

Istog dana u 20,00 sati održat će se večera za goste Hrvatskog autokluba u konobi „Branimir“ u Ninu.

        Slijedećeg dana, u nedjelju 30.05., organiziran je izlet brodom za sve sudionike natjecanja. Brod kreće u 10,00 sati s 

pristaništa apartmanskog naselja, i pristaje u Božavi na Dugom Otoku. Ručak će biti na brodu, a povratak u Zaton je u 17,00 

sati.

         U ponedjeljak 31.05. nakon doručka svi sudionici se vraćaju svojm kućama. Za sve koji budu željeli osigurani su lunch 

paketi.

Dva najbolja dječaka i djevojčice činit će ekipu Hrvatskog autokluba na europskom natjecanju koje se ove godine, u rujnu, 

održava u Skoplju, Makedonija. 

Voditelj Odjela prometne preventive i edukacije: Damir Novak dipl.ing.

 
       HRVATSKI AUTOKLUB 
      Sektor članstva i autoklubova 
      Odjel prometne preventive i edukacije 
     Avenija Dubrovnik 44, 10010 Zagreb,  

      tel: 01-6611956, fax: 01-6623111, 

 

    „Sigurno u prometu“ u 2010. godini

    „Sigurno u prometu“ u 2010. godini



OŠ Zadarski otoci – Zadar izgrađena je u travnju 2009. godine na Bilom brigu u Zadru. 
Nekoliko godina prije toga (2006., 2007., 2008.) obnovljeni su područni odjeli na otocima Iž, 
Molat, Ist, Premuda, Silba i Olib. Projekt izgradnje i obnove objekata financijski je pratilo 
Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture u suradnji s Gradom Zadrom.

Škola raspolaže s 8 učionica za razrednu nastavu, 11 specijaliziranih praktikuma i 
kabineta za određene predmete, 1 informatičkom učionicom i trodijelnom sportskom 
dvoranom.
Iz škole se odvija i nastava na daljinu za područne otočne odjele u kojima se dio predmetne 
nastave izvodi nestručno. Potrebnu informatičku opremu osigurala je tvrtka CARnet. 

OŠ Zadarski otoci – Zadar pohađa 711 učenika u 28 razrednih odjela. Nastava se izvodi 
u dvije smjene.
Velike su bile potrebe da se škola što prije otvori i da se iz Osnovne škole Stanovi presele 
učenici koji su trebali pohađati školu Zadarski otoci – Zadar, te je odmah nakon izgradnje 
zgrade, škola započela s radom (travanj 2009.).

Do tada Osnovna škola Zadarski otoci – Zadar radila je kao osnovna škola s isključivo 
područnim odjelima na otocima (Iž, Molat, Ist, Premuda, Silba, Olib) s ukupno 25 učenika. Od 
28. travnja 2009. škola je u novoj zgradi i djeluje kao matična škola s područnim školama na 
otocima. 

Područni odjeli Ist i Olib su se nažalost zbog manjka djece na otocima zatvorile (Ist 2006. 
godine  a Olib 2008. godine).

E-mail  
Internetska adresa: 

Ravnatelj: Branko Matulina, prof.

os-zadar-009@skole.t-com.hr
www.os-zadarski-otoci-zd.skole.hr

OSNOVNA ŠKOLA ZADARSKI OTOCI - ZADAR
ŠIBENSKA ULICA 12
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SIGURNO U PROMETU

Pobjednička ekipa Brodsko-posavske županije:
Mirna Kadić, Mateja Šimunović, Marko Mlađan i Andrija Mitrović
i njihovi mentori Mato Šimunović, Miroslav Kršić i Petar Delić.

Tri prvoplasirane djevojčice i tri prvoplasirana dječaka:
Slijeva:

Adriano Rabach-3.mjesto-dječaci-Primorsko-goranska žpanija
Marin Cesarec-2.mjesto-dječaci-Varaždinska županija
Paula Putar-3..mjesto-djevojčice-Varaždinska županija

Marko Mlađan-1.mjesto-dječaci-Brodsko-posavska županija
Jelena Lovrić-1.mjesto-djevojčice-Splitsko-dalmatinska županija

Mirna Kadić-2..mjesto-djevojčice-Brodsko-posavska županija
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18. DRŽAVNO NATJECANJE UČENIKA OSNOVNIH ŠKOLA

"SIGURNO U PROMETU"
SPISAK NATJECATELJA

Startni
broj

Broj 
ekipe Županija Natjecatelj Spol

1 1 Bjelovarsko-bilogorska Laura Marušić f
2 1 Bjelovarsko-bilogorska Ema Malešević f
3 1 Bjelovarsko-bilogorska Tomislav Dujmović m
4 1 Bjelovarsko-bilogorska Fran Turković m
5 2 Brodsko-posavaska Mateja Šimunović f
6 2 Brodsko-posavaska Mirna Kadić f
7 2 Brodsko-posavaska Marko Mlađan m
8 2 Brodsko-posavaska Andrija Mitrović m
9 3 Dubrovačko-neretvanska Maja Biliš f
10 3 Dubrovačko-neretvanska Andrea Brčić f
11 3 Dubrovačko-neretvanska Todor Jurjević m
12 3 Dubrovačko-neretvanska Ivan Tomović m
13 4 Grad Zagreb Ena Jogunica f
14 4 Grad Zagreb Helena Nežić f
15 4 Grad Zagreb Tomislav Bertović-Žunec m
16 4 Grad Zagreb Valentin Bahlen m
17 5 Istarska Dora Sergo f
18 5 Istarska Veronika Lanča f
19 5 Istarska Leonardo Žulić m
20 5 Istarska Martin Jurman m
21 6 Karlovačka Ivana Medved f
22 6 Karlovačka Majlinda Ajrulai f
23 6 Karlovačka Mario Mejašić m
24 6 Karlovačka Ivan Cvitković m
25 7 Koprivničko-križevačka Ines Radić f
26 7 Koprivničko-križevačka Anamarija Jembrek f
27 7 Koprivničko-križevačka Valentino Kelrajter m
28 7 Koprivničko-križevačka Borna Rajković m
29 8 Krapinsko-zagorska Anamarija Vidović f
30 8 Krapinsko-zagorska Helena Črnjević f
31 8 Krapinsko-zagorska Danijel Horvat m
32 8 Krapinsko-zagorska Karlo Mrzlečki m
33 9 Ličko-senjska Janja Tunjić f
34 9 Ličko-senjska Dunja Dražić f
35 9 Ličko-senjska Josip Borovac m
36 9 Ličko-senjska Mario Starčević m
37 10 Međimurska Sara Dominić f
38 10 Međimurska Nikolina Šoltić f
39 10 Međimurska Erik Bajs m



Startni
broj

Broj 
ekipe Županija Natjecatelj Spol

40 10 Međimurska Dominik Novak m
41 16 Osječko-baranjska Marina Vavra f
42 16 Osječko-baranjska Nives Šporčić f
43 16 Osječko-baranjska Filip Šimić m
44 16 Osječko-baranjska Petar Stipanović m
45 11 Požeško-slavonska Ema Zeman f
46 11 Požeško-slavonska Petra Miškulin f
47 11 Požeško-slavonska Leon Jurčak m
48 11 Požeško-slavonska Tin Vučković m
49 12 Primorsko-goranska Hana Mihelčić f
50 12 Primorsko-goranska Ana Jelenović f
51 12 Primorsko-goranska Adriano Rabach m
52 12 Primorsko-goranska Danijel Jurkić m
53 13 Sisačko-moslavačka Ana Žgela f
54 13 Sisačko-moslavačka Aleksandra Medaković f
55 13 Sisačko-moslavačka Andrej Pavlović m
56 13 Sisačko-moslavačka Sebastijan Baglama m
57 14 Splitsko-dalmatinska Anđela Čuljak f
58 14 Splitsko-dalmatinska Jelena Lovrić f
59 14 Splitsko-dalmatinska Ivan Džal m
60 14 Splitsko-dalmatinska Stipe Huljić m
61 15 Šibensko-kninska Jelena Braica f
62 15 Šibensko-kninska Antonela Matetić f
63 15 Šibensko-kninska Petar Kovačević m
64 15 Šibensko-kninska Antonio Vukičević m
65 17 Varaždinska Ema-Klara Vidović f
66 17 Varaždinska Paula Putar f
67 17 Varaždinska Andrej Pejić m
68 17 Varaždinska Marin Cesarec m
69 18 Virovitičko-podravska Martina Modrić f
70 18 Virovitičko-podravska Katarina Prajo f
71 18 Virovitičko-podravska Željko Čapo m
72 18 Virovitičko-podravska Marijo Lješčak m
73 19 Vukovarsko-srijemska Sandra Kostelac f
74 19 Vukovarsko-srijemska Željka Raguž f
75 19 Vukovarsko-srijemska Marin Tomašević m
76 19 Vukovarsko-srijemska Boris Strepački m
77 20 Zadarska Mia Pelicarić f
78 20 Zadarska Katja Čizmin f
79 20 Zadarska Antonio Brkić m
80 20 Zadarska Marko Bucić m
81 21 Zagrebačka Ira Horvat f
82 21 Zagrebačka Ana Jelić f



Startni
broj

Broj 
ekipe Županija Natjecatelj Spol

83 21 Zagrebačka Antun Radečić m
84 21 Zagrebačka Domagoj Crnić m



18. DRŽAVNO NATJECANJE UČENIKA OSNOVNIH ŠKOLA

"SIGURNO U PROMETU"
HRVATSKI AUTOKLUB

POJEDINAČNI PLASMAN NATJECATELJA

Ime i prezime Test 1 Test 2 Test 3 Bodovi PlasmanSt. br. Pozicija 1 Pozicija 2 Pozicija 3

Marko Mlađan 23 25 25 135 17 20 17 25

Marin Cesarec 13 25 25 124 268 23 14 24

Adriano Rabach 17 25 23 118 351 15 14 24

Petar Stipanović 10 25 25 117 444 25 8 24

Sebastijan Baglama 15 25 25 117 556 21 6 25

Željko Čapo 9 25 23 117 671 25 11 24

Mario Mejašić 15 24 24 115 723 18 9 25

Marin Tomašević 23 11 25 115 875 25 10 21

Dominik Novak 15 25 20 113 940 18 10 25

Jelena Lovrić 15 25 20 113 1058 20 13 20

Ivan Džal 17 16 25 113 1159 21 16 18

Tomislav Bertović-Žunec 12 25 18 112 1215 20 13 24

Andrej Pavlović 21 25 25 111 1355 15 2 23

Mirna Kadić 10 22 25 109 146 25 2 25

Erik Bajs 15 25 21 109 1539 15 8 25

Danijel Jurkić 17 25 24 109 1652 18 4 21

Mateja Šimunović 21 15 16 108 175 17 15 24

Borna Rajković 23 18 25 108 1828 20 4 18

Stipe Huljić 19 20 21 108 1960 15 14 19

Paula Putar 17 22 24 108 2066 14 10 21

Todor Jurjević 11 25 23 106 2111 10 13 24

Martin Jurman 13 18 25 106 2220 20 7 23

Marko Bucić 13 25 25 106 2380 15 11 17

Ema-Klara Vidović 17 18 25 104 2465 15 13 16

Željka Raguž 12 18 19 103 2574 15 18 21

Tomislav Dujmović 12 18 25 102 263 15 11 21

Andrija Mitrović 15 23 25 101 278 15 2 21



Ime i prezime Test 1 Test 2 Test 3 Bodovi PlasmanSt. br. Pozicija 1 Pozicija 2 Pozicija 3

Ivana Medved 9 17 23 101 2821 13 15 24

Sara Dominić 6 24 25 101 2937 15 8 23

Ana Žgela 11 25 19 101 3053 13 12 21

Katja Čizmin 13 20 15 101 3178 21 13 19

Dora Sergo 5 21 25 100 3217 13 11 25

Majlinda Ajrulai 13 19 23 100 3322 14 7 24

Andrej Pejić 13 25 25 100 3467 5 8 24

Leon Jurčak 12 20 25 99 3547 11 7 24

Antonio Vukičević 15 25 22 99 3664 21 6 10

Antonio Brkić 9 24 25 99 3779 4 12 25

Laura Marušić 23 15 24 98 381 16 7 13

Marijo Lješčak 9 23 19 98 3972 10 17 20

Karlo Mrzlečki 11 20 25 97 4032 16 12 13

Boris Strepački 9 21 25 97 4176 14 5 23

Ema Malešević 17 16 25 95 422 18 11 8

Anđela Čuljak 15 24 15 95 4357 12 10 19

Ivan Tomović 7 12 24 94 4412 20 10 21

Anamarija Jembrek 17 15 24 94 4526 16 0 22

Ines Radić 19 13 18 93 4625 15 7 21

Valentino Kelrajter 11 15 21 93 4727 20 10 16

Valentin Bahlen 13 21 19 92 4816 12 8 19

Fran Turković 15 13 23 91 494 16 11 13

Helena Nežić 9 18 16 91 5014 16 12 20

Antun Radečić 10 25 18 91 5183 7 7 24

Danijel Horvat 8 13 24 88 5231 15 6 22

Sandra Kostelac 13 17 14 88 5373 15 8 21

Ivan Cvitković 13 17 13 87 5424 16 10 18

Jelena Braica 6 15 25 86 5561 9 14 17

Ana Jelenović 8 17 16 84 5650 15 7 21

Antonela Matetić 9 15 22 84 5762 10 9 19

Katarina Prajo 13 21 15 84 5870 11 9 15



Ime i prezime Test 1 Test 2 Test 3 Bodovi PlasmanSt. br. Pozicija 1 Pozicija 2 Pozicija 3

Leonardo Žulić 7 17 21 83 5919 13 6 19

Marina Vavra 4 19 21 83 6041 9 5 25

Ema Zeman 9 15 22 83 6145 16 4 17

Petar Kovačević 2 20 25 83 6263 4 10 22

Anamarija Vidović 9 11 15 81 6329 12 14 20

Nikolina Šoltić 11 18 23 81 6438 2 2 25

Domagoj Crnić 0 16 24 81 6584 14 3 24

Helena Črnjević 13 13 14 78 6630 12 12 14

Nives Šporčić 7 21 16 77 6742 14 4 15

Martina Modrić 9 16 13 77 6869 10 7 22

Ira Horvat 8 9 16 77 6981 17 7 20

Josip Borovac 2 13 25 76 7035 10 2 24

Petra Miškulin 8 13 15 76 7146 15 10 15

Ana Jelić 17 12 12 76 7282 12 14 9

Maja Biliš 13 0 25 71 739 13 6 14

Filip Šimić 13 12 8 70 7443 15 7 15

Mia Pelicarić 8 13 15 70 7577 7 12 15

Hana Mihelčić 12 1 22 68 7649 8 4 21

Aleksandra Medaković 9 7 16 66 7754 9 9 16

Ena Jogunica 9 10 19 63 7813 10 2 13

Veronika Lanča 11 7 18 62 7918 11 6 9

Andrea Brčić 15 8 16 61 8010 12 10 0

Tin Vučković 9 9 19 59 8148 4 7 11

Janja Tunjić 2 12 16 41 8233 2 9 0

Dunja Dražić 9 8 4 38 8334 6 7 4

Mario Starčević 2 3 0 20 8436 6 2 7

Zadar, 29. svibnja 2010. godine Predsjednik Državnog povjerenstva 
za provedbu natjecanja

Zvonko Šmuk, dipl. ing.



18. DRŽAVNO NATJECANJE UČENIKA OSNOVNIH ŠKOLA

"SIGURNO U PROMETU"
HRVATSKI AUTOKLUB

EKIPNI PLASMAN

Ekipa županije Bodovi PlasmanPozicija 4 Pozicija 5 Pozicija 6Pozicija 1 Pozicija 2 Pozicija 3

Brodsko-posavaska 453 169 77 85 91 9536

Varaždinska 436 260 57 90 99 8545

Splitsko-dalmatinska 429 366 68 85 81 7653

Međimurska 404 447 50 92 89 9828

Karlovačka 403 550 61 77 83 9141

Vukovarsko-srijemska 403 657 69 67 83 8641

Sisačko-moslavačka 395 756 58 82 85 8529

Koprivničko-križevačka 388 870 71 61 88 7721

Bjelovarsko-bilogorska 386 967 65 62 97 5540

Primorsko-goranska 379 1054 56 68 85 8729

Virovitičko-podravska 376 1140 56 85 70 8144

Zadarska 376 1243 47 82 80 7648

Grad Zagreb 358 1343 58 74 72 7635

Šibensko-kninska 352 1432 44 75 94 6839

Istarska 351 1536 57 63 89 7630

Osječko-baranjska 347 1634 63 77 70 7924

Krapinsko-zagorska 344 1741 55 57 78 6944

Dubrovačko-neretvanska 332 1846 55 45 88 5939

Zagrebačka 325 1935 50 62 70 7731

Požeško-slavonska 317 2038 46 57 81 6728

Ličko-senjska 175 2115 24 36 45 3520

Zadar, 29. svibnja 2010. godine Predsjednik Državnog povjerenstva 
za provedbu natjecanja

Zvonko Šmuk, dipl. ing.



18. DRŽAVNO NATJECANJE UČENIKA OSNOVNIH ŠKOLA

"SIGURNO U PROMETU"
HRVATSKI AUTOKLUB

POJEDINAČNI PLASMAN DJEVOJČICA

Ime i prezime Test 1 Test 2 Test 3 Bodovi PlasmanSt. br. Pozicija 1 Pozicija 2 Pozicija 3

Jelena Lovrić 15 25 20 113 158 20 13 20

Mirna Kadić 10 22 25 109 26 25 2 25

Mateja Šimunović 21 15 16 108 35 17 15 24

Paula Putar 17 22 24 108 466 14 10 21

Ema-Klara Vidović 17 18 25 104 565 15 13 16

Željka Raguž 12 18 19 103 674 15 18 21

Ivana Medved 9 17 23 101 721 13 15 24

Sara Dominić 6 24 25 101 837 15 8 23

Ana Žgela 11 25 19 101 953 13 12 21

Katja Čizmin 13 20 15 101 1078 21 13 19

Dora Sergo 5 21 25 100 1117 13 11 25

Majlinda Ajrulai 13 19 23 100 1222 14 7 24

Laura Marušić 23 15 24 98 131 16 7 13

Ema Malešević 17 16 25 95 142 18 11 8

Anđela Čuljak 15 24 15 95 1557 12 10 19

Anamarija Jembrek 17 15 24 94 1626 16 0 22

Ines Radić 19 13 18 93 1725 15 7 21

Helena Nežić 9 18 16 91 1814 16 12 20

Sandra Kostelac 13 17 14 88 1973 15 8 21

Jelena Braica 6 15 25 86 2061 9 14 17

Ana Jelenović 8 17 16 84 2150 15 7 21

Antonela Matetić 9 15 22 84 2262 10 9 19

Katarina Prajo 13 21 15 84 2370 11 9 15

Marina Vavra 4 19 21 83 2441 9 5 25

Ema Zeman 9 15 22 83 2545 16 4 17



Ime i prezime Test 1 Test 2 Test 3 Bodovi PlasmanSt. br. Pozicija 1 Pozicija 2 Pozicija 3

Anamarija Vidović 9 11 15 81 2629 12 14 20

Nikolina Šoltić 11 18 23 81 2738 2 2 25

Helena Črnjević 13 13 14 78 2830 12 12 14

Nives Šporčić 7 21 16 77 2942 14 4 15

Martina Modrić 9 16 13 77 3069 10 7 22

Ira Horvat 8 9 16 77 3181 17 7 20

Petra Miškulin 8 13 15 76 3246 15 10 15

Ana Jelić 17 12 12 76 3382 12 14 9

Maja Biliš 13 0 25 71 349 13 6 14

Mia Pelicarić 8 13 15 70 3577 7 12 15

Hana Mihelčić 12 1 22 68 3649 8 4 21

Aleksandra Medaković 9 7 16 66 3754 9 9 16

Ena Jogunica 9 10 19 63 3813 10 2 13

Veronika Lanča 11 7 18 62 3918 11 6 9

Andrea Brčić 15 8 16 61 4010 12 10 0

Janja Tunjić 2 12 16 41 4133 2 9 0

Dunja Dražić 9 8 4 38 4234 6 7 4

Zadar, 29. svibnja 2010. godine Predsjednik Državnog povjerenstva 
za provedbu natjecanja

Zvonko Šmuk, dipl. ing.



18. DRŽAVNO NATJECANJE UČENIKA OSNOVNIH ŠKOLA

"SIGURNO U PROMETU"
HRVATSKI AUTOKLUB

POJEDINAČNI PLASMAN DJEČAKA

Ime i prezime Test 1 Test 2 Test 3 Bodovi PlasmanSt. br. Pozicija 1 Pozicija 2 Pozicija 3

Marko Mlađan 23 25 25 135 17 20 17 25

Marin Cesarec 13 25 25 124 268 23 14 24

Adriano Rabach 17 25 23 118 351 15 14 24

Petar Stipanović 10 25 25 117 444 25 8 24

Sebastijan Baglama 15 25 25 117 556 21 6 25

Željko Čapo 9 25 23 117 671 25 11 24

Mario Mejašić 15 24 24 115 723 18 9 25

Marin Tomašević 23 11 25 115 875 25 10 21

Dominik Novak 15 25 20 113 940 18 10 25

Ivan Džal 17 16 25 113 1059 21 16 18

Tomislav Bertović-Žunec 12 25 18 112 1115 20 13 24

Andrej Pavlović 21 25 25 111 1255 15 2 23

Erik Bajs 15 25 21 109 1339 15 8 25

Danijel Jurkić 17 25 24 109 1452 18 4 21

Borna Rajković 23 18 25 108 1528 20 4 18

Stipe Huljić 19 20 21 108 1660 15 14 19

Todor Jurjević 11 25 23 106 1711 10 13 24

Martin Jurman 13 18 25 106 1820 20 7 23

Marko Bucić 13 25 25 106 1980 15 11 17

Tomislav Dujmović 12 18 25 102 203 15 11 21

Andrija Mitrović 15 23 25 101 218 15 2 21

Andrej Pejić 13 25 25 100 2267 5 8 24

Leon Jurčak 12 20 25 99 2347 11 7 24

Antonio Vukičević 15 25 22 99 2464 21 6 10

Antonio Brkić 9 24 25 99 2579 4 12 25

Marijo Lješčak 9 23 19 98 2672 10 17 20

Karlo Mrzlečki 11 20 25 97 2732 16 12 13



Ime i prezime Test 1 Test 2 Test 3 Bodovi PlasmanSt. br. Pozicija 1 Pozicija 2 Pozicija 3

Boris Strepački 9 21 25 97 2876 14 5 23

Ivan Tomović 7 12 24 94 2912 20 10 21

Valentino Kelrajter 11 15 21 93 3027 20 10 16

Valentin Bahlen 13 21 19 92 3116 12 8 19

Fran Turković 15 13 23 91 324 16 11 13

Antun Radečić 10 25 18 91 3383 7 7 24

Danijel Horvat 8 13 24 88 3431 15 6 22

Ivan Cvitković 13 17 13 87 3524 16 10 18

Leonardo Žulić 7 17 21 83 3619 13 6 19

Petar Kovačević 2 20 25 83 3763 4 10 22

Domagoj Crnić 0 16 24 81 3884 14 3 24

Josip Borovac 2 13 25 76 3935 10 2 24

Filip Šimić 13 12 8 70 4043 15 7 15

Tin Vu čković 9 9 19 59 4148 4 7 11

Mario Starčević 2 3 0 20 4236 6 2 7

Zadar, 29. svibnja 2010. godine Predsjednik Državnog povjerenstva 
za provedbu natjecanja

Zvonko Šmuk, dipl. ing.
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